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ΚΟΜΟΤΗΝΗ   13 - 4 - 2016 
 

 
Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   14/2016  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                                                                                                                                              

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1.   Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών οικ. έτους 2016 των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.                                                                                                
 

245 Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης δαπανών οικ. έτους 
2016 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας. 

2. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε 
Καβάλας οικ. έτους 2016. 
 

246 Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2016. 

3. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης 
της υπ΄ αριθμ. 47/2016 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 7 υπέρ και 2 παρών) 

 
Εγκρίνει τη τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 47/2016 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ξάνθης οικονομικού έτους 2016. 
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Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 
2016. 
 

5. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-
Π.Ε. Ξάνθης ενώπιον του Τριμελούς 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών που 
αφορά την άσκηση αγωγής του 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ κατά της 
Π.Α.Μ.Θ., σχετικά με Αγωγές Αποζημίωσης 
και Αδικ. Πλουτισμού. 
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Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της  
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Ξάνθης στους δικηγόρους   
Κωνσταντίνο Γούναρη ή/και Αναγνώστου Ελένη 
Νομικούς Συμβούλους της Π.Α.Μ.Θ. 

6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. 
Έβρου οικονομικού έτους 2016.     
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Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 
2016.    
  

7. Εισήγηση για την έγκριση 
συμπληρωματικού πρακτικού No4 της 
επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων 
του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου 
προμήθειας υγρών καυσίμων κίνησης και 
θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των 
υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου για 
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Εγκρίνει το συνημμένο συμπληρωματικό πρακτικό 
No4 της επιτροπής αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοικτού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 
αναδόχου προμήθειας υγρών καυσίμων κίνησης και 
θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των 
υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου για χρονική 
περίοδο ενός έτους από την υπογραφή της 



χρονική περίοδο ενός έτους από την 
υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού 
χωρίς Φ.Π.Α. 204.878,05 ευρώ. 
 

σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 
204.878,05 ευρώ. 
 

8. Εισήγηση για την έγκριση των όρων 
διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης και 
των επιτροπών του ηλεκτρονικού ανοικτού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 
αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το 
υποέργο: «Συντήρηση – λειτουργία 
αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 
2016» της Π.Ε. Έβρου για χρονική περίοδο 
δώδεκα (12) μηνών από την υπογραφή της 
σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 
85.818,70 ευρώ. 
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Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης, της αντίστοιχης 
περίληψης και των επιτροπών του ηλεκτρονικού 
ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 
αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το υποέργο: 
«Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής 
ποταμού Άρδα έτους 2016» της Π.Ε. Έβρου για 
χρονική περίοδο δώδεκα (12) μηνών από την 
υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς 
Φ.Π.Α. 85.818,70 ευρώ. 
 

9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και 
των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.  
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Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 
2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης 
και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.  
 

10. Εισήγηση για την έγκριση της 
Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του 
Προϋπολογισμού της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το 
Δ΄ Τρίμηνο 2015. 
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Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση επί της 
Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Δ΄ 
Τρίμηνο 2015 και παραπέμπει το θέμα στο 
περιφερειακό συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας. 
 

11. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 1ης 
Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας 
Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών 
για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό 
διαγωνισμό: «Προμήθεια ειδών γραφικής 
ύλης και αναλώσιμων  γραφείου, 
φωτοαντιγραφικού  χαρτιού  και  τόνερ, 
μελανιών και λοιπών αναλώσιμων 
εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φαξ  κ.λ.π., 
για τις  ανάγκες  των διευθύνσεων της 
Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης έτους 2016», 
συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
67.000,00 ευρώ. 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 1ης Φάσης της 
Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και 
Αξιολόγησης Προσφορών για τον ηλεκτρονικό, 
δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνισμό: «Προμήθεια ειδών 
γραφικής ύλης και αναλώσιμων γραφείου, 
φωτοαντιγραφικού  χαρτιού  και  τόνερ, μελανιών 
και λοιπών αναλώσιμων εκτυπωτών, 
πολυμηχανημάτων, φαξ κ.λ.π., για τις ανάγκες  των 
διευθύνσεων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης 
έτους 2016», συνολικού προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 67.000,00 ευρώ. 
 

12. Εισήγηση για την έγκριση των όρων της 
διακήρυξης, της περίληψης αυτής και της 
συγκρότησης των επιτροπών διενέργειας και 
ενστάσεων του ηλεκτρονικού ανοιχτού 
διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την 
χαμηλότερη τιμή για «Προμήθεια τροφίμων 
και παροχή σε αστέγους και άτομα που 
διαβιούν σε συνθήκες στέγης, οι οποίοι δεν 
εξασφαλίζουν δυνατότητα καθημερινής 
σίτισης και διατροφής, στην Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 
συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
200.000,00 ευρώ, για το έτος 2016». 
 
 

256 

Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης της περίληψης 
αυτής και της συγκρότησης των επιτροπών 
διενέργειας και ενστάσεων του ηλεκτρονικού 
ανοιχτού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης 
την χαμηλότερη τιμή για «Προμήθεια τροφίμων και 
παροχή σε αστέγους και άτομα που διαβιούν σε 
συνθήκες στέγης, οι οποίοι δεν εξασφαλίζουν 
δυνατότητα καθημερινής σίτισης και διατροφής, 
στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
200.000,00 ευρώ, για το έτος 2016». 
 

13. Εισήγηση για την εκδίκαση ένστασης των 
συμπραττόντων γραφείων μελετών 
«ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΝΙΑΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ ΑΡΧ/ΝΕΣ 
ΕΠΕ κ.λ.π.» κατά διορθώσεων και 
περικοπών της Διευθύνουσας Υπηρεσίας 
(Δ.Τ.Ε. Π.Α.Μ.Θ.) στον 1ο Τακτοποιητικό 
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Εγκρίνει: α) την εκδίκαση ένστασης των 
συμπραττόντων γραφείων μελετών «ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΓΕΝΙΑΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ ΑΡΧ/ΝΕΣ ΕΠΕ κ.λ.π.» κατά 
διορθώσεων και περικοπών της Διευθύνουσας 
Υπηρεσίας (Δ.Τ.Ε. Π.Α.Μ.Θ.) στον 1ο 
Τακτοποιητικό Πίνακα της μελέτης: «Μελέτη Νέου 



Πίνακα της μελέτης: «Μελέτη Νέου 
Συνοριακού Σταθμού Κήπων Ν. Έβρου» - 
Έγκριση 1ου Τακτοποιητικού Πίνακα. 
 

Συνοριακού Σταθμού Κήπων Ν. Έβρου» και β)  τον 
1ο Τακτοποιητικό Πίνακα της μελέτης «Μελέτη 
Νέου Συνοριακού Σταθμού Κήπων Ν. Έβρου». 
 

14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων 
διακήρυξης και ορισμού των μελών των 
Επιτροπών του πρόχειρου μειοδοτικού 
διαγωνισμού προμήθειας με τίτλο: 
«Προμήθεια στύλων στήριξης πινακίδων 
οδικής σήμανσης έτους 2016» σε βάρος των 
πιστώσεων του έργου: «Στοιχειώδης 
συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού 
οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. 
Ροδόπης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
29.028,00 ευρώ, ΚΑΕ 2013ΕΠ03100002 της 
ΣΑΕΠ 031. 
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Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης και τον ορισμό των 
μελών των Επιτροπών του πρόχειρου μειοδοτικού 
διαγωνισμού προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια 
στύλων στήριξης πινακίδων οδικής σήμανσης έτους 
2016» σε βάρος των πιστώσεων του έργου: 
«Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και 
επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. 
Ροδόπης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 29.028,00 
ευρώ, ΚΑΕ 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 031. 
 

15. Εισήγηση για την έγκριση του από 31-3-
2016 Πρακτικού άγονου διαγωνισμού του 
έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου 
αρμοδιότητας Π.Α.Μ.Θ.», υποέργο: 
«Αποκατάσταση ζημιών οδοστρωμάτων 
στην επαρχιακή οδό Νέας Σάντας – σύνορα 
Ν. Έβρου (προς Δέρειο)». 
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Εγκρίνει το από 31-3-2016  συνημμένο πρακτικό 
άγονου διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση 
οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Α.Μ.Θ.», υποέργο: 
«Αποκατάσταση ζημιών οδοστρωμάτων στην 
επαρχιακή οδό Νέας Σάντας – σύνορα Ν. Έβρου 
(προς Δέρειο)». 
 

16. Εισήγηση για την έγκριση των όρων 
Διακήρυξης Δημοπρασίας και ορισμού 
Επιτροπής Διαγωνισμού του υποέργου: 
«Κατασκευή έργων διέλευσης χειμάρρου 
Μακροπόταμου» προϋπολογισμού 
1.340.000,00 ευρώ, σε βάρος των 
πιστώσεων του έργου: «Επισκευή και 
συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (συνέχιση 
του έργου 2012ΕΠ03100000)» με Κ.Α.Ε. 
2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531. 

 
 

260 

Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης Δημοπρασίας και 
τον ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού του υποέργου: 
«Κατασκευή έργων διέλευσης χειμάρρου 
Μακροπόταμου» προϋπολογισμού 1.340.000,00 
ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του έργου: 
«Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 
(συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)» με Κ.Α.Ε. 
2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531. 
 

17. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων 
του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών και 
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
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Εγκρίνει τις μετακινήσεις  του Περιφερειάρχη, 
Αντιπεριφερειαρχών και Περιφερειακών 
Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
 

18. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικών 
9ης  και 10ης συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
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Εγκρίνει την επικύρωση Πρακτικών 9ης και 10ης 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 

19. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 
1/2016, της Επιτροπής αξιολόγησης  
ενστάσεων του διαγωνισμού με αριθ. 
διακήρυξης 05/2015 περί ανάδειξης 
αναδόχου «για την καθαριότητα των χώρων 
των Υπηρεσιών της Π.Ε.  Καβάλας» για το 
έτος 2016 και με προϋπολογισμό 73.800,00 
ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ 1 κατά και 1 παρών) 

 
Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 1/2016, της 
Επιτροπής αξιολόγησης  ενστάσεων του 
διαγωνισμού με αριθ. διακήρυξης 05/2015 περί 
ανάδειξης αναδόχου «για την καθαριότητα των 
χώρων των Υπηρεσιών της Π.Ε.  Καβάλας» για το 
έτος 2016 και με προϋπολογισμό 73.800,00 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 



 
 

 
                                                                

 
                                                                                             O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  

 
 

                                                              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

20. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 1 
της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και 
Αξιολόγησης Προσφορών για τον 
Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό 
Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή 
υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των 
επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της 
Π.Ε. Ροδόπης για ένα έτος (12 μήνες)» 
(αριθ. διακ. 1/2016 – αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 21170). 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 1 της Επιτροπής 
Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης 
Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των 
επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. 
Ροδόπης για ένα έτος (12 μήνες)» (αριθ. διακ. 
1/2016 – αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 21170). 
 
 


